
POZIV na 16. HrOUG konferenciju  
Radionice 

 

Radionice su ove godine brojne - 18, a od toga je 6 tzv. "hands on" u kojima je 
predviđen samostalni rad sudionika na računalima pod nadzorom voditelja. Oni koji 
se odluče za rad za svaku od njih, na Radionice moći će pogledati, uz sažetak i 
kratak opis što se može naučiti. Radionice primaju ograničeni broj sudionika - do 20 
po radionici. Za njih je potrebna posebna prijava za radionice i uplata od 500,00 kuna 
po radionici. 

 

Radionicu na temu Administracija Oracle 11.2 RAC baze na Linuxu primjerenu DB 
administratorima vodi Zoran Jovanović, Oracle ACE. Namjenjena je DB 
administratorima kojima RAC rješenje i to posebno na Linuxu predstavlja primjereno 
rješenje. 

 

Linux korisnicima bi moglo biti interesantno kako naučiti koristiti komandnu liniju ili kako 
primijeniti postojeće i proizvesti svoje skripte. U tome će vam pomoći Ivan Guštin, 
stalni u stalni sudionik konferencija i jedan od vodećih stručnjaka na području open 
sourca, Linuxa i još dosta toga. Sve o radionici pogledajte na Kako naručiti pizzu iz 
Linux naredbenog retka. 

 

Oni koji koriste Oracle Servis Bus znaju što znači za¸pouzdanost,dostupnost, 
skalabilnost i performanse. Za one koji žele ubrzati rad dolazak na radionicu Oracle 
Service Bus Jumstart workshopu je pravi korak. Duško Vukmanović će vam pokazati 
kako to ! postići.  

 

Rad sa BI izvještajima i posebno analize su preduvjet za donošenje pravovremenih 
poslovnih odluka. Kako rezultate jednostavnije i brže podijeliti sa drugima pogledajte u 
radionici Kako kreirati sustav komentiranja u OBI EE Vodi je Mustafa Bešlagić koji je 
prije dvije godine bio najbolje ocjenjeni voditelj radionice. To je garancija da vas čeka 
"ozbiljan" rad u kojem ćete dosta naučiti.  

 

Za one koji se ozbiljno bave razvojem interaktivnih web aplikacija preporučujemo 
dolazak na radionicu Ajax za razvojne inženjere. Slavko Žnidarić i Danijel Kučak će im 
ih provesti kroz Ajax tehnologiju, pokazati programiranje i kroz vježbe izrada stvarnih 
Ajax funkcionalnosti. 

 

Ivan Mesic i Kruno Ričković će voditi izuzetno vrlo aktualnu radionicu Razvoj aplikacija 
za platformu Android. Sve je veći broj sudionika koji koriste Android platformu. Vrijeme 
je da se osposobite i uključite među one koji će! svoje usluge i ideje mogu ponuditi na 
tržištu koje danas predstavlja jedno od najpropulzivnijih. 

 

Pored „hands on“ radionica za one kojima su zanimljivi alati za razvoj aplikacija dva Oracle 
ACE su pripremili teme svatko iz svojeg područja. Steve Muench će objasniti Što je novo u 
JDeveloper 11g Release 2 za ADF Developere. Stevea znamo već niz godina i višestruki je 
najbolje ocjenjeni predavač na bivšim konferencijama. U drugoj temi o APEX 4.1 - Sigurnost 
govoriti će Deneš Kubiček Oracle ACE Direktor - čovjek koji je mnoge na ovim prostorima 
privukao i obučio za rad u APEX okruženju. Zlatko Vilušić će pokušati objasniti Da li su 
constrainti dovoljni, a Zrinko Mršo će pokazati Funkcionalnosti Hyperion Planing 11 i kako ih 
koristiti. Andreja Sambolec će na radionici objasniti kako ostvariti Brzi razvoj ADF aplikacija 
korištenjem NEOS ADF Kickstarta.  



Iz Slovenije dolazi Jože Senegačnik Oracle ACE Director sa dvije teme iz DB ! područja - 
Uzimati najbolje od Cost Base Optimizer i Interpretaciju plana izvršenja. Sigurni smo da će 
slušatelji biti zadovoljni njegovim nastupima. 

Posebno je zadovoljstvo najaviti dolazak "dvojca" Marcel Križavnik i Matjaž B. Jurič iz 
slovenskog SOA Competence centra Ljubljana. Iz samog naslova radionice Kako u razvoj i 
praćenje poslovnog procesa upotrebom Oracle BPM Suite i Oracle SOA Suite je jasno što se 
može očekivati. Kako se radi o iskusnim i poznatim stručnjacima pozivamo sudionike da se 
pridruže. Matjaža B. Juriča Oracle ACE Direktora ćemo u funkciji Java Championa čuti i 
vidjeti i tokom odvijanja Java dan.  

BI područje je jedno od značajnijih po učešću autora u proteklim konferencijama. To 
zaslužuje svojim novostima koje se ostvaruju svake godine. Ove godine j! e to Lokacijska 
Inteligencija, koju u dijelu predavanja pojašnjava Ljiljana Perica. Barry Mostert iz Oracle BI 
EMEA London će kroz radionicu Case Studies: Geographical visualization with BI solutions 
na konkretnim slučajevima pokazati kako neke od reprezentativnih europskih institucija i 
kompanija koriste geo-specijalnu inteligenciju.  

Iz područja Računarstva u oblaku Morana Kobal Butković će sudionike kroz radionicu 
Oracle Cloud Storadge upoznati sa jedinstvenim integriranim Oracle rješenjem za upravljanje 
sustavom za pohranu podataka u "Oblačnoj infrastrukturi". To nije samo uređaj već, što je 
sve češće slučaj kod Oraclea, paket svih proizvoda koji funkcioniraju kao cjelina. 

Neven Borojević u radionici Razvoj web aplikacija uporabom Spring MVC frameworka 
ukazuje na još jednu od mogućnosti razvoja web aplikacija, ovaj put korištenjem Spring 
MVC. U radionici će se tokom prezentiranja načina realizacije razvoja aplikacije Java 
razvojnim inženjerima dati i pregled ukupne tehnologije. Ivo Vrban će u radionici Usporedba 
OBIEE alata verzije 10 i 11 na primjerima iz prakse pokazati koje je novosti donijela verija 11 
posebno u načinima izvedbe. 

Detaljan popis i sadržaj ovih i ostalih aktivnosti može se vidjeti na Predavanja...  

Iz svega je vidljiv širok obim radionica. Predlažemo vam da napravite izbor aktivnosti i ne 
propustite poslušati i sudjelovati. Za sudjelovanje koristite web stranicu Prijava na radionice 

Prijavu za konferenciju možete realizirati isključivo koristeći formular na HrOUG web 
stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima 
hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite 
prijavu koristeći Prijavnicu.  

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i 
druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se. 

Informacija za pokrovitelje 
Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na 
konferencija2011@hroug.hr pošaljete upit kako bi ! vam poslali informacije za pokrovitelje.  

Informacija za pokrovitelje 
Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na 
mail konferencija2011@hroug.hr pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za 
pokrovitelje.  

Predlažemo da rezervirate svoje mjesto na HrOUG konferenciji! 

 Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2011.  

 


